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На даному етапі розвитку інфокомунікаційних послуг, широкого поширення набуло 

використання методів паралельних процесів обробки даних. Одним із таких методів – є технологія 

МІМО (Multiple Input, Multiple Output). Особливістю цієї технології є використання декількох 
різнорідних антен для передавача і приймача, налаштованих на один канал передачі.  

У мережах сімейства стандартів 802.11х технологія МІМО з’явилась у версії 802.11n, але 

високих показників досягла у версії 802.11ас. Особливістю стандарту 802.11ac є залежність пропускної 

здатності каналів від індексу модуляції та схеми кодування, так званої MCS (Modulation & Coding 

Scheme) [1]. Це дозволяє підвищити пропускну здатність фізичного рівня каналу передачі інформації до 

433 Мб/с [2]. Крім того, фізичний та канальний рівень мають розширення, які в свою чергу дають 

можливість використання радіотехнології МІМО для восьми просторових потоків та технології 

розширення спектру. За рахунок цього можливо створювати канали шириною 80 МГц та 160 МГц та 

організовувати високопродуктивний режим (HT – high throughput), що дає можливість отримати 

теоретичну пропускну здатність 6.77 Гб/с. При цьому, стандарт передбачає використання модуляції 256-

QAM з ефективністю кодування 3/4 и 5/6 [2]. 

Як сказано вище, досягнення такої високої пропускної здатності передбачається застосування 
всіх восьми просторових потоків. Але стандарт 802.11ас може використовувати два режими роботи 

технології МІМО, що дає можливість більш раціонально використовувати ресурси безпровідного каналу: 

режим одного користувача (SU MIMO) та режим багатьох користувачів (MU-MIMO).  

Режим для одного користувача, передбачає створення каналу між точкою доступу та абонентом 

використовуючи всі існуючі просторові канали. В такому випадку весь ресурс безпровідного каналу 

надається для цього користувача, а при наявності інших абонентів виконується поділ, що приводить до 

погіршення характеристик для всієї мережі. 

Режим багатьох користувачів використовує множинний доступ із просторовим рознесенням, що 

дозволяє виконувати передачу інформації паралельно та незалежно один від одного просторовими 

каналами. Це дає можливість підмикати декілька абонентів одночасно до точки доступу без очікувань. В 

результаті чого ефективність використання ресурсів каналу багатьма абонентами збільшується.   
Таким чином, технологія МІМО у стандарті 802.11ас дає можливість отримати максимальну 

пропускну здатність для одного безпровідного каналу та значну оптимізацію для багатьох.   
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